HALAMAN PENGESAHAN

EVALUASI PENGGUNAAN ANTIBIOTIK PADA PASIEN PNEUMONIA DI INSTALASI RAWAT INAP RSUD KOTA SALATIGA TAHUN 2022

Oleh:

Indri Adelia Putri
051201092

PROGRAM STUDI FARMASI
FAKULTAS KESEHATAN
UNIVERSITAS NGUDI WALUYO

Telah diperiksa dan disetujui oleh pembimbing serta telah di perkenankan untuk diujikan.

Ungaran, Januari 2024

Pembimbing

apt. Sikni Retno Karminingtyas, S.Farm, M.Sc.

NIDN.0606068303

HALAMAN PENGESAHAN

Skripsi berjudul:

EVALUASI PENGGUNAAN ANTIBIOTIK PADA PASIEN PNEUMONIA DI INSTALASI RAWAT INAP **RSUD KOTA SALATIGA TAHUN 2022**

Oleh:

Indri Adelia Putri

051201092

Telah dipertahankan di depan Tim Penguji Skripsi Program Studi S1 Farmasi, Fakultas Kesehatan, Universitas Ngudi Waluyo, pada :
Hari : Sabtu
Tanggal : 27 Januari 2024

Tanggal

Tim Penguji : Ketua / Pembimbing

Apt. Sikni Retno Karmingtyas, S.Farm, M.Sc. NIDN.0606068303

Anggota / Penguji 1

Apt. Dian Oktianti, S.Far., M.Sc. NIDN.0625108102

Ketua Program Studi

Apt. Richa Yuswantina, S.Farm., M.si NIDN. 0630038702

Anggota / Penguji 2

Apt.Neli Diah Pratiwi,S.Farm.,M.Farm NIDN.0603098904

Dekan Fakultas

Eko Susilo, S. Kep., Ns. M. Kes. NIDN. 0627097501

DAFTAR RIWAYAT HIDUP



Nama : Indri Adelia Putri

Tempat, tanggal lahir : Nanga Pinoh, 26 Oktober 2002

Alamat : Landau Beringin, RT/RW 001/001, Desa

Mandau Baru, Kec.Pinoh Selatan, Kab.Melawi, Kalimantan Barat.

Jenis Kelamin : Perempuan

Agama : Kristen Protestan

Kewarganegaraan : Indonesia

Email : indriadelia26@gmail.com

No. Hp : 081255128976

Riwayat Pendidikan

Tahun 2009-2014 : SD Negeri 9 Mandau Baru Tahun 20014-2017 : SMP Negeri 1 Nanga Pinoh

Tahun 2017-2020 : SMA Negeri 1 Sekadau

Tahun 2020-2024 : Universitas Ngudi Waluyo Ungaran

Amsal 17:22

"Hati yang gembira adalah obat yang manjur, tetapi semangat yang patah mengeringkan tulang."

PERNYATAAN ORISINALITAS

PERNYATAAN ORISINALITAS

Yang bertanda tangan di bawah ini saya,

Nama : Indri Adelia Putri

Nim : 051201092

Program Studi/Fakultas : Program Studi Farmasi / Fakultas Kesehatan

Dengan ini menyatakan bahwa:

- Skripsi berjudul "EVALUASI PENGGUNAAN ANTIBIOTIK PADA PASIEN PNEUMONIA DI INSTALASI RAWAT INAP RSUD KOTA SALATIGA TAHUN 2022" adalah skripsi asli dan belum pernah diajukan untuk mendapatkan gelar akademik apapun di Program Tinggi Manapun.
- Skripsi ini merupakan ide dan hasil karya murni saya yang dibimbing dan dibantu oleh tim pembimbing dan narasumber.
- Skripsi ini tidak memuat karya atau pendapat orang lain yang telah dipublikasi kecuali secara tertulis dicantum dalam naskah sebagai acuan dengan menyebut nama pengarang dan judul aslinya serta dicantumkan dalam daftar pustaka.
- Pernyataan ini saya buat dengan sesungguhnya dan apabila dikemudian hari terdapat penyimpangan dan ketidak benaran di dalam pernyataan ini, saya bersedia menerima sanksi lain sesuai dengan norma yang berlaku di Universitas Ngudi Waluyo.

Pembimbing

Apt. Sikni Retno Karminingtyas, S.Farm, M.Sc

NIDN.0606068303

Ungaran, 5 Februari 2024

Yang Membuat Pernyataan

Indri Adelia Butri

NIM. 051201092

SURAT PERNYATAAN KESEDIAAN PUBLIKASI

Yang bertanda tangan di bawah ini saya,

Nama : Indri Adelia Putri

NIM : 051201092

Program Studi / Fakultas : Program Studi Farmasi / Fakultas Kesehatan

Menyatakan memberi kewenangan kepada Program Studi Farmasi (Dosen Pembimbing Skripsi) untuk menyimpan, mengalih media / formatkan, merawat dan mempublikasi skripsinya dengan judul "EVALUASI PENGGUNAAN ANTIBIOTIK PADA PASIEN PNEUMONIA DI INSTALASI RAWAT INAP RSUD KOTA SALATIGA TAHUN 2022" untuk kepentingan akademis.

Ungaran, 5 Februari 2024 Yang membuat pernyataan

Indri Adella Putri